

周口文昌小学小记者作品选登

家乡的小溪

小记者:李树源 编号:161608

四(3)班

大海、湖泊……这些我都喜欢,可我最喜欢的却是家乡的小溪。

春季,鸟语花香,百花齐放,小溪边也长出了蘑菇和四叶草。水面上的冰雪融化了,小溪水“叮咚”有节奏地流淌着,鱼儿都露出头,吐出一串串小泡泡。

夏季,小溪旁绿树成荫,水面上,一朵朵荷花争相开放,溪水“哗哗”地流着,清澈透亮,似乎可以看见小鱼在水底说悄悄话。

秋季,荷花败了,荷叶枯了,小溪旁的一棵桂花树传来阵阵香气,连那些沿着溪流回家的小鱼也露出头想闻一闻。

冬季,大地一片白色,溪水不再流动,小鱼也找不到影儿了,水面上结了一层厚厚的冰,被雪覆盖着。

小溪,因为有你,家乡才这么美!

(辅导老师:曾庆翠)

家带回来两只小兔,有一只是白色的,一双长长的耳朵下面有一对红宝石一样的眼睛,披着一身雪白的毛,有一个像雪球似的小尾巴。

另一只长着一身乌黑的毛,长长的耳朵下面,有两只红似玛瑙的眼睛。

这两个小东西可难伺候啦!一天,正当我在写作业时,听见有吃东西的声音,我一看,一只兔子正悠闲地趴在沙发上吃萝卜,它瞅了我一眼,跳下沙发,悠然自得地走开了。这边还没反应过来,那边又出事了,只听“砰”的一声,第二只兔子站在桌子上,一个碗摔在了地上。我正准备责打它,可刚刚把它抱起来,看见它那可怜巴巴的眼神,仿佛在说:“我知道错了,请你不要打我。”我又不忍心了。

还有一天,我正准备坐在沙发上看书,忽然看见沙发上有几粒屎。我生气地跑到小兔跟前:“说,你们俩谁在沙发上拉的屎?”那两只小兔子耷拉着耳朵看着我,一副做错事的样子。

这两个小东西真不让省心,哎!

(辅导老师:曾庆翠)

周口公园

小记者:董亦周 编号:161610 四(3)班

我的家乡在河南周口,那里有许多美丽的地方,但我最喜欢的是美丽的周口公园了。

春天的公园鸟语花香,夏天绿树成荫,秋天鲜果飘香,冬天白雪一片。

春天,小鸟在树枝上欢乐地唱歌,梅花、兰花、桃花都开了,大广场上还有人在放风筝、滑滑板呢。

夏天,湖里的青蛙“呱呱”地叫着,荷花也开了,有粉荷花、白荷花,墙角边还盛开着蔷薇。

秋天,大家都你挤我碰地抢着摘果子呢!菊花仙子也不甘示弱,把黄的、白的、绿的、红的颜色奉献给人们,装点着人们的生活。

冬天,有人在打雪仗,有人在堆雪人,欢声笑语回荡在公园的上空。

(辅导老师:曾庆翠)

可爱的“雪碧”

小记者:王亦喆 编号:161602 四(3)班

姥姥家养了一只雪纳瑞,它叫雪碧。暑假到了,我和爸爸妈妈来到姥姥家,一开门,雪碧跑了出来,对我们狂吠不止,幸亏姥姥及时制止,雪碧才没有咬伤我们。过了一会儿,雪碧渐渐和我熟了,我才观察起它的外貌来,它有一身灰白相间的卷毛、细长的胡须和一双黑黝黝的大眼睛。洗完澡后,它身上的毛摸起来又柔软又舒服,谁见了都忍不住想抱抱它。

这只小狗除了长得可爱,还很聪明,如果你说它几句,它就会“汪汪”地叫几声,然后委屈地低下头,像是在说:“小主人,我错了,你就原谅我吧。”

还有一次,我们坐船在湖上游玩,雪碧吓得蜷缩在我怀里不敢出来,我鼓励它说:“没什么可怕的。”它好像听懂了人话,慢慢地敢在船上走了。

暑假结束,我们要回周口了,离别的时候,雪碧围着我转来转去,还扑到我身上,好像舍不得我走似的。

(辅导老师:曾庆翠)

最后一只小鸟

小记者:杨艺 编号:161606 四(3)班

最后一只小鸟在天空中艰难地飞着,这时,猎人的枪口已对准了它。

它飞到大树爷爷身旁,对大树爷爷说:“大树爷爷,请收留我吧,我想在这儿等妈妈。”大树爷爷说:“不行啊,伐木工人马上就要砍我了。”说着,大树爷爷无奈地闭上了双眼。

小鸟只好离开大树爷爷,有气无力地在空中飞翔,边飞边喊着:“妈妈,妈妈……”回答它的却是汽车的噪声和空中的黑烟。

它来到大海哥哥身旁,对它说:“大海哥哥,请收留我吧,我想在这儿等爸爸。”“不行啊,我收留你等于害了你,我全身上下都是垃圾,肚里的鱼虾都死了。”大海哥哥悲伤地说。

小鸟快要飞不动了,猎人的枪口仍然对着它。这时,它仿佛看见了清凉的泉水,茂密的树林,那不是自己的家?自己的天堂吗?树枝上站着它的爸爸妈妈、兄弟姐妹。“妈妈,爸爸……”当它正准备飞向那里时,猎人朝它开了枪。

“砰!”随着一声枪响,小鸟落地了。

一摊鲜艳的血洒在地上,这是最后一只小鸟留给大地的见证,见证着是谁让大地失去了生机。

小白兔

小记者:周裕博 编号:161607

四(3)班

去年,我从姥姥

文昌之秋

小记者:王艺臻 编号:161693 六(4)班

刚刚起床,我就感到了丝丝的凉爽。窗外的叶子渐渐泛起了淡淡的黄色,石榴的果实也一点点地压弯了枝头。哦!秋天来了!

我步入校园,陷入了银杏的海洋。一片片银杏叶被秋风染成了黄色,有一两片银杏叶仿佛有些性急,等不及与它的伙伴们一齐舞蹈,率先挣脱银杏树的怀抱,跳起了优美的空中舞蹈。小荷塘里,荷花已经衰败,荷叶蜷缩着,有些已经开始干枯了。在干枯荷叶的衬托下,小荷塘的水显得无比清澈、无比透明。香樟树到了秋天就变得无比可爱,一片片叶子从绿色变成了黄色或红色,黄色中还镶嵌着点点红色。

一阵微风迎面而来,我深吸了一口气,浓浓的香气在我体内徘徊。哦!桂花开了。我跟着香气来到了桂花园,那一簇一簇的黄色小花害羞地藏在一片片叶子后面,叶子就像一位慈爱的母亲,轻轻揽住了桂花。

秋日的学校里,最美的景色莫过于每周一的升旗仪式。同学们身着洁白的校服,佩戴鲜艳的红领巾,庄严地唱着国歌,注视着国旗渐渐升起。

秋天是丰收的季节,是可爱的季节,更是学习的好时节。

(辅导老师:贾桂兰)

(辅导老师:曾庆翠)